
38

2

2

1
5

90

O
ś
 
g
o
d
z
i
n
n
a

PŁYTA RUCHOMA

A 02  Klocek mocowania glowicy fotograficznej

Podstawa pod laser biegunowy  A 06

A 07  Dodatkowa sklejka

wzmacniająca

A 01  Płyta ruchoma

RYS  A 00

228,6

A Złożenie widok od przodu

A 03  Blacha pod głowicę FOTO

A 04  Śruba do głowicy FOTO  3/8 "  UNC

A 05  Odbój stalowy gładki

Podstawa pod laser biegunowy  A 06

A 02  Mocowanie pod głowicę FOTO

A 01  Płyta ruchoma

Blachy mocowania lasera biegunowego  A 08

A 08  Blachy mocowania lasera biegunowego

Otwór fi=10,5 mm na pręt przeciwwagi

Ø

5

Otwór blokady transportowej

A 07  Dodatkowa sklejka wzmacniająca

Płyta ruchoma  A 01

A 07  Dodatkowa sklejka

wzmacniająca

Klocek dodatkowego

mocowania osi godzinnej  A 11

A 06  Podstawa pod laser biegunowy

fi = 5 mm

Otwór na śrubę blokady transportowej

20

35 20 10 50

24

3
5

3
5

2
5

2
5

Oś godzinna na łożyskach kulkowych  E

A 11  Klocek dodatkowego mocowania osi godzinnej

Śruba M6x35

Śruba M6x35

A 05  Odbój stalowy gładki

5

42,4

Oś śruby napędowej

5

Przesuniecie osi odboju o 5 mm

Gniazdo na łeb śruby M5


	Arkusze i widoki
	Model


